



Основатель Facebook Марк Цукерберг разочарован падением акций своей компании. Глава соцсети признал, что текущая динамика акций не способствует позитивным настроениям среди сотрудников.

Выступая на публике впервые после майского IPO Facebook на конференции TechCrunch Disrupt в Сан-Франциско Цукерберг признал, что нынешнее положение вещей может сподвигнуть сотрудников на увольнения, а инвесторов на распродажу акций.

Глава соцсети также признал ошибку в разработке мобильных сервисов соцсети. Компания потратила порядка двух лет на разработку HTML5-сервисов и последующей их адаптации к мобильным устройствам: "Мы впустую потратили два года".

Мобильные приложения соцсети часто вызвали резкую критику за низкую скорость работы и большое число ошибок. Тем не менее Цукерберг заявил, что инвесторы недооценивают долгосрочный потенциал мобильного бизнеса. Ранее он называл развитие мобильных сервисов главным приоритетом Facebook на 2012 год.

Ежемесячная аудитория Facebook составляет 955 млн пользователей. Аудитория мобильных сервисов Facebook составляет 543 млн пользователей в месяц. Прогнозируется, что в текущем году соцсеть заработает на мобильной рекламе 72,7 млн долларов, а к 2014 году ее доходы от подобной рекламы вырастут до 629 млн долларов

Facebook первой из американских компаний получила оценку капитализации свыше 100 миллиардов долларов на IPO. Цена акций соцсети была определена на уровне 38 долларов. С тех пор ценные бумаги Facebook потеряли порядка половины стоимости. 4 сентября стоимость одной ценной бумаги достигла локального минимума, пробив отметку \$18. К закрытию торгов 11 сентября котировки акции находились на уровне \$19,43.

## Основатель Facebook Марк Цукерберг разочарован падением акций своей компании.

Автор: Russian Washington  
12 Сентября, 2012 -

---

[Source](#)